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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση στην 14η  Δημόσια Τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Καλείστε να συμμετάσχετε στην 14η δημόσια τακτική, μεικτή, συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, που θα διεξαχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, 
όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ» στο Δημοτικό Κτήριο στο Στενό της Απολλωνίας, την 
Παρασκευή 30 Μαΐου 2025 και ώρα 19:30, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα εξής 
θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 

1ο θέμα:  Έγκριση της 2ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού Δήμου Σίφνου οικ. έτους 2025 
(ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η Δήμαρχος & Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κα Μαρία Εμμ. Ναδάλη) 

2ο θέμα:  Έγκριση της 3ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού Δήμου Σίφνου οικ. έτους 2025 
(ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η Δήμαρχος & Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κα Μαρία Εμμ. Ναδάλη) 

3ο θέμα: Έγκριση της  1η υποχρεωτικής αναμόρφωση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης 
του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σίφνου οικονομικού έτους 2025 (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η 
Δήμαρχος & Πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου κα Μαρία Εμμ. Ναδάλη) 

4ο  θέμα: Έκδοση απόφασης περί μερικής αλλαγής σημείων τοποθέτησης βυθιζόμενων 
κάδων στο εγκεκριμένο πρόγραμμα χρηματοδότησης  με τίτλο: «Προμήθεια βυθιζόμενων 
συστημάτων αποθήκευσης απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών με κάδους 
συμβατούς με τα κοινά απορριμματοφόρα των ΟΤΑ» στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα του 
Πράσινου Ταμείου (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο Αντιδήμαρχος Νικόλαος Βενάκης) 

5ο θέμα: Έκδοση απόφασης για τοποθέτηση καμερών σταδιακά σε χώρους υποδοχής 
απορριμμάτων  (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο Αντιδήμαρχος Νικόλαος Βενάκης) 

6ο θέμα: Συμμετοχή του Δήμου Σίφνου στη φιλοξενία των παιδιών από τη Δομή Σχιστού που 
θα επισκεφτούν το νησί μας  (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η Δήμαρχος Μαρία Εμμ. Ναδάλη)  

 
7o θέμα: Αίτημα του Πολιτιστικού Συλλόγου Σίφνου για οικονομική συμμετοχή του Δήμου 
Σίφνου στο  Φεστιβάλ με τίτλο «Η Κύπρος Μαγειρεύει – Η Ελλάδα Κερνάει από τη γιαγιά 
στην εγγονή» που θα διεξαχθεί στην Κύπρο την χρονική περίοδο 12 έως 16 Ιουνίου 2025 . 

                  Σίφνος, 26 Μαΐου 2025  
   Αρ.  πρωτ.:- 2676 - 

 
 
Προς: 
1. Δήμαρχο  Σίφνου 
2. Δημοτικούς Συμβούλους Σίφνου 
3. Πρόεδρο Κοινότητας Απολλωνίας 
4. Πρόεδρο Κοινότητας Αρτεμώνα 



(ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο Αντιδήμαρχος Ιωάννης Ραφελέτος) 
 

8ο θέμα: Έκδοση απόφασης για συμμετοχή του Δήμου στην έκθεση του κ. Γεωργίου Ν. 
Προμπονά (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η Δήμαρχος Μαρία Εμμ. Ναδάλη)  

9ο θέμα:  Συμμετοχή του Δήμου στην 22η διοργάνωση του συστήματος επικοινωνίας 
αρχαίων Πύργων και Ακροπόλεων της Σίφνου, την Κυριακή της Πεντηκοστής  (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο 
Αντιδήμαρχος Ιωάννης Ραφελέτος) 
 
10ο θέμα:  Πρόταση ανακήρυξης του σκηνοθέτη Εμίρ Κουστουρίτσα ως Επίτιμου Δημότη του 
Δήμου Σίφνου (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο Αντιδήμαρχος Ιωάννης Ραφελέτος) 

11ο θέμα:  Εξέταση αιτημάτων  πολιτών για χορήγηση άδειας  χρήσης κοινόχρηστου χώρου,  
ύστερα από γνωμοδοτήσεις  της Κοινότητας Απολλωνίας (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η Πρόεδρος της 
Κοινότητας Απολλωνίας κα Κλεονίκη Καργιού) 

12ο θέμα: Εξέταση αιτημάτων  πολιτών για χορήγηση άδειας  χρήσης κοινόχρηστου χώρου,  
ύστερα από γνωμοδοτήσεις  της Κοινότητας Αρτεμώνα  (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η Πρόεδρος της 
Κοινότητας Αρτεμώνα κα Αικατερίνη Ατσόνιου.) 

13ο θέμα: Έκδοση απόφασης αντικατάστασης συμβούλου κ. Νικολάου Ποδενέ  από την 
Επιτροπή ελέγχου καταλληλόλητας των ακινήτων λόγω παραίτησής του (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο 
Πρόεδρος του Δ.Σ. Νίκος Χρυσίνης) 

14o θέμα: Λήψη απόφασης για την άσκηση αποτελεσματικής πίεσης και την ανάληψη 
ενεργών πρωτοβουλιών γύρω από το ζήτημα της δημόσιας Υγείας στο νησί.  (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο 
επικεφαλής της δημοτικής παράταξης "η ΣΙΦΝΟΣ μας" κ. Ανδρέας Ν. Μπαμπούνης) 

 

 
 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΧΡΥΣΙΝΗΣ 
 
 
 
 

 

 


